Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 [0) 6331 1453 100 . s
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: verlrieb@hepco-becker.de _HECKEH

Internet: www.hepcn-beclcer.de

Koffertrager mit Gepackbriicke
SUZUKI GS 550 T

Artikel-Nummer: 650.328 00 02 chrom

Der Bausatz umfalit folgende Teile:

1 Koffersatz links 4 U-Scheiben @ 8,4 mm

1 Koffersatz rechts 16 U-Scheiben & 6,4 mm

1 Versteifungsbiigel 2 U-Scheiben @ 12,5 mm

1 Gepackbriicke 2 selbstsichernde Muttern M 8

2 Aludistanzen @ 25 x & 9 x 25 mm ' 8 selbstsichernde Muttern M 6

2 Linsenkopfschrauben M 8 x 50 2 Karosseriescheiben & 6,4 mm x 3 mm

6 Linsenkopfschrauben M 6 x 20
2 Linsenkopfschrauben M 6 x 16

Montagehinweise
Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.

Den um das hintere Ende der Sitzbank verlaufenden Haltebigel demontieren; er entfallt.
Unter die Federbeine anstelle des Haltebiigels je eine U-Scheibe @ 12,5 mm als
Abstandshalter fugen.

Vorne werden die Koffertrager tiber den Federbeinen montiert.

Seitlich erfolgt die Befestigung an den deckungsgleich vorhandenen Bohrungen am
Rahmen, an denen zuvor der Haltebiigel verschraubt war. Als Abstandshalter jeweils eine
Aludistanz @ 25 x & 9 x 25 mm 2zwischenfigen und zur Verschraubung die
Linsenkopfschrauben M 8 x 50 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verwenden.

Der Versteifungsbiigel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager, in
Fahrtrichtung gesehen davor, mit Linsenkopfschrauben M 6 x 20 nebst U-Scheiben und
selbstsichernden Muttern montiert. Er dient lediglich zur Versteifung der Koffertrdger und
wird nicht direkt mit dem Kotfligel verschraubt.

Die Gepackbricke wird vorne direkt an den Laschen der Koffertrdger mit
Linsenkopfschrauben M 6 x 16 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verschraubt.

Hinten erfolgt die Befestigung an den deckungsgleich vorhandenen Bohrungen der
Koffertrager. Als Abstandshalter wird jeweils eine Karosseriescheibe @ 6,4 x 3 mm
zwischengeschoben. Zur Verschraubung die Linsenkopfschrauben M 6 x 20 nebst
U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verwenden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie die beifiigten Serviceinformationen.



